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Guillaume Nicloux v Praze 
 
 

Francouzský režisér Guillaume Nicloux přijíždí do Prahy na zahájení Festivalu francouzského 

filmu. V rámci předpremiérových projekcí představí v pátek 22. listopadu v 18h30 v kině Světozor svůj 

nový film Jeptiška (La Religieuse). Snímek se zúčastnil hlavní soutěže na festivalu Berlinale 2013 a je 

filmovou adaptací stejnojmenného románu Denise Diderota. Vypráví dramatický příběh mladé dívky 

Suzanne z 18. století, která bojuje za právo prožít svobodný život. Roli šestnáctileté dospívající dívky, 

kterou rodina proti její vůli posílá do kláštera, ztělesnila Pauline Etienne.  

 

Guillaume Nicloux je fanouškem detektivních příběhů, jeho filmografie je sérií  films noirs a 

příběhů policejních vyšetřování. Jeho detektivní trilogii (Une affaire privée, Cette femme là, La Clef, 

česky první část Soukromé záležitosti) prostupuje vzpomínka na Jeana-Pierra Melvilla (hudbu složil 

Melvillův dvorní skladatel Eric Demarsan). Režisér v ní vytvořil vlastní svět a obklopil se významnými 

herci jako jsou Josiane Balasko, Thierry Lhermitte. Před jejím dokončením natočil ještě v roce 2006 

adaptaci Bratrstva kamenů (Le Concile de Pierre) Jeana-Christopha Grangé, které vévodí výkony Moniky 

Bellucci a Catherine Deneuve. Druhé ze jmenovaných hereček mimochodem vzdá hold i 16. ročník 

Festivalu francouzského filmu v České republice, a to speciální projekcí Buñuelovy Krásky dne (Belle de 

jour). Niclouxův zatím poslední film Jeptiška poskytl režisérovi příležitost, jak opustit tématiku jeho 

předešlých filmů.  

 

Vedle režírování se Guillaume Nicloux věnuje také psaní knih. Je autorem devíti románů, mezi 

něž patří Zoocity, Des brutes et des méchants či policejní série Le Poulpe, kterou v roce 1998 

adaptoval pod stejným názvem pro filmové plátno. Dále Guillaume Nicloux dokončil pro Arte 

celovečerní film se známým spisovatelem Michelem Houllebecquem o jeho díle s názvem Únos 

Michela Houellebecqua (L'Enlèvement de Michel Houellebecq). 

 
 

 

Festival se koná v šesti partnerských kinech: v Kině 35 Francouzského institutu v Praze, v kinech 

sítě Europa Cinemas (Praha: Světozor, Lucerna, Brno: Scala, České Budějovice: Kotva) a v pražském 

multikině CineStar Anděl. 

Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s titulky nebo s českým dabingem. 

Vstupné na festivalové projekce činí 90 Kč. 
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Oficiální internetové stránky festivalu: www.festivalff.cz 

Facebookové stránky festivalu: www.facebook.com/festivalff 

Youtube : http://www.youtube.com/user/FrancouzskyInstitut 

Festivalovou znělku vyrobila FAMU. 
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